
SRIJEDA 18.3.2020. 

Poštovani roditelji i dragi učenici, 

evo nas treći dan u školi na daljinu. Još uvijek se svi skupa snalazimo u novim 

okolnostima najbolje što možemo. Cijenim Vašu suradnju i veoma važne su mi 

Vaše povratne informacije, da bi  mogli što bolje prilagodili djeci nastavu u 

novim uvjetima.  

Danas će učenici imati slijedeći raspored: HJ,PID,MAT I TZK/GK 

Dakle, krenimo na posao! 

HJ: 

Veliko i malo slovo Z z -ponavljanje i uvježbavanje 

Pčelica1 -početnica 2.dio- 53.str. Pčelica1 ; Pčelica1 -radna bilježnica 2 dio-52.i 

53.str. 

Jučer smo naučili pisati novo slovo. To je slovo Z. 

Glasno  recite, koje smo slovo naučili jučer? A sada tiho ,što tiše, ponovite to 

slovo. A sad malo zazujimo poput bumbara -zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz! 

-Otvorimo naše početnice na str. 53.Pročitejte na glas riječi u kvadratićima. 

Recite roditeljima čemu služe te riječi.(- Što znače te riječi?) 

-Jeli vas nekad zabolio zub? Kako si se osjećao kad te bolio zub? Kod koga 

idemo kad nas boli zub? 

-Pogledajte sada drugi zadatak. Pažljivo pročitaj rečenice( -čitaj na glas, ponovi 

ako nisi pročitao kako treba!) 

Nacrtaj što ti kaže zadatak pokraj  napisanih rečenica . 

-Otvori pisanku Pa prepiši ova dva pitanja i odgovori na njih: 

(velikim tiskanim slovima) 

Koga je zabolio zub? 

Kamo je otišao zec? 

- Kad se malo odmoriš ,riješi križaljku u početnici i preostale zadatke u 

radnoj bilježnici. Pčelica1-radna bilježnica 2 dio ,str.52.i 53. 

 



PID: 

Dani i tjednu – usvajanje novog znanja 

Eureka1 -udžbenik str 94. 

-Dobar dan svima. Zna li netko koji je danas po redu dan u tjednu? Kako se zove 

treći dan u tjednu? -Srijeda ;Od čega se sastoji tjedan? 

Otvorite vaše Eureke1 udžbenike- na str 94. 

-Pročitajmo što piše. Sad kad znamo da se tjedan sastoji od sedam dana, 

možete li ih možda nabrojati po redu? 

(PONEDJELJAK,UTORAK,SRIJEDA,ČETVRTAK,PETAK,SUBOTA i NEDJELJA) 

-Tjedan se sastoji od dva dijela. Radni dio: -od ponedjeljka do petka(tada 

roditelji rade a mi idemo u školu) 

Dani za odmor su :subota i nedjelja.(odmaramo se, bavimo se sportom ,idemo 

u posjete….) 

-Pogledajmo u udžbenicima što radi jedna djevojčica u toku tjedna. Što radi u 

ponedjeljak prijepodne, a što poslijepodne? Ispričaj na glas roditeljima.(za svaki 

dan u tjednu) 

-Otvorite vaše pisanke. Stavite naslov:  

DANI U TJEDNU (crvenom bojicom)                                     

(Olovkom napiši radne dane jedan ispod drugog.Crvenom bojicom napiši  dane 

za odmor i druženje ,odmah ispod njih.) 

PONEDJELJAK 

UTORAK 

SRIJEDA 

ČETVRTAK 

PETAK 

SUBOTA 

NEDJELJA 

Zaokruži tvoj najdraži dan u tjednu i nacrtaj što tada radiš. 



DR: Odgovori na pitanja u udžbeniku Eureka1 na str 95.(kvadratić na vrhu te 

stranice) 

MAT: 

Brojevi 8 i 9 -usvajanje novog znanja 

Matematička mreža1; udžbenik str .74. Matematička mreža1 radna bilježnica 

str .56. 

-Koje smo brojeve naučili pisati do danas? Broji ih na glas po redu! 

-Danas ćemo naučiti nova dva broja. To su brojevi 8 i 9 . 

-Otvorimo naš udžbenik na str 74. Pogledajmo prvi zadatak. Ekološka patrola 

skupljala je  tjedan dana smeće oko škole. Pogledajmo sličice i na glas izbrojimo 

koliko su skupili staklenih boca?(7) 

    Limenka su skupili jednu više nego staklenih boca.Pišemo:7+1=8 

    Plastičnih boca imaju 1 više nego što imaju limenki.Pišemo:8+1=9 

-Napišimo po zraku brojeve 8 i 9. 

-Sada pročitajmo brojevnu riječ OSAM i napišimo do kraja reda broj 8.Pažljivo 

piši nove brojeve u svako drugi kvadratić. 

-Pročitajmo kako se piše broj DEVET,a potom popunimo do kraja reda brojke 

9,pazi na pisanje brojeva u svako drugi kvadratić. 

-Pogledajmo gdje se nalaze na brojevnoj crti brojevi 8 i 9 . 

Otvorimo matematičke pisanke. Stavimo naslov: 

     BROJEVI 8 I 9 (crvenom bojicom) 

-Nacrtajte 8 bombona ,zaokružite ih zakrivljenom crtom i napišite kraj njih broj 

8 brojkom i riječju. Ispod bombona u napiši cijeli red brojeva 8. Pazi na 

urednost. Brojeve piši u svako drugi kvadratić. 

-Nacrtaj 9 cvjetova i njih zaokruži.  Napiši pokraj njih broj 9 brojkom i riječju. 

Ispod cvjetića napiši cijeli red brojeva 9. 

Bravo!  

Ako ste se umorili ustanite i napravite 8 čučnjeva i 9 puta dignite obje ruke u 

zrak. 

DR: Kad se malo odmorite, riješite 1. 2. 3. i 4. zadatak iz radne bilježnice. 



TZK/GK 

Zadnji put u školi pjevali ste i plesali uz ovu pjesmu. Evo malo se 

zabavite.Zapjevajte i zaplešite uz Abecedu. 

https://www.youtube.com/watch?v=nHGInXJ7pOU 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=nHGInXJ7pOU

